

# 花园路东首烂尾七年 涵源大街上满是大坑

文/片 本报记者 尹明亮

改进作风 优化环境

## 晚报

监督热线: 96706531  
爆料QQ: 800003789

## 调查

调查新闻大赛

不到500米的路，一放放了数年没修好，而相连的不到千米的道路也因年久失修，坎坷难走。花园路东头的烂尾以及往东过化纤厂路路口后涵源大街的坑洼，让这条东西主干道遭遇了梗阻，道路何时能畅通，附近的居民一直在期待。15日，记者对此进行了调查。



▲涵源大街年久失修，坑洼不平，路边副道成了建材堆放场。

◀花园路东头烂尾七年，副道如今还是沙石路。

## 花园路东首已烂尾七年

在花园路东首，从农干院路路口往东，平坦宽阔的路面逐渐变成另外一副模样。路中护栏没了，路边绿化带成了裸露的黄土，而反差最大的还是让周边居民叫苦不迭的副道。

“这么些年了，一直这个样，同是花园路，同时修的，但东头总共不到500米的路，和往西的路面比起来，那是天壤之别。”住在科苑小区北区的李先生告诉记者，自己2002年搬过来，2005年花园路拓宽，但西边修好了，东边一小段就成了烂尾路，这一烂就是七年。

15日上午，记者在十里河

公交站牌处下车后看到，虽然机动车道没太大区别，但路边的路沿石已有不少倒掉了，而铺满石子的路边的副道也算不上畅通，在路南侧，一家建材店的一大堆石子堆在路上，将路完全堵住，其余即使没被堵的地方也都成了路边商家的露天货场。

“以前路口的井盖子也高出一截，年初才给修了，一到下雨的时候，路上满是泥，更没法走。”科苑南区一位女士对记者说，这些年了，路面虽偶有修修补补，但烂尾的路面始终也没有人来彻底整治。

## 涵源大街路面布满大坑

沿花园路过化纤厂路路口继续往东，路面的状况也变得更为糟糕，沥青路面的坑洼变得越来越多，而路边下水道的排水口也几乎无一幸免的被泥土堵塞，不少井盖子则不知所踪。

从路口往东，路边的“副道”早已不见了踪影，都是沙子、石子等建材。从路口往东一直过了大辛河，路南侧的副道全部被占据，行人及自行车被逼到机动车道上行走。而路北侧情况稍好，但副道也被占道

经营的商家隔成了一段一段。记者在现场发现，涵源大街的坑洼在大辛河两侧尤为严重，在大辛河桥面上，四五处坑洼横在路中央，随着汽车驶过，不时传来砰砰的声音。而桥西侧11路公交车停车场偏东的路面，一个三四平方米的大坑几乎占了由东往西一侧过半的路面，汽车、自行车都得慢慢绕行。就在大坑西侧不远处，路中央一个井口的井盖只剩一个空架子，远处看去，好似路面上的一个黑洞。

## 市政：明年或将进行维修

烂尾的道路，破损的路面何时才能改善？15日下午，记者联系到历下区市政工程管理局，对于该路段的情况，工作人员表示，其实对于花园路东头到涵源大街的路段状况，市政部门也了解。花园路东头的情况是由于当年道路拓宽时拆迁、资金等方面遇到障碍，便放下了。而涵源大街也确实年久失修了。

“其实对于居民的投诉，历下市政也陆续进行过一些小的施工，年初就对部分突出的路面进行了找平。”至于路面整体维修的计划，这位工作人员告诉记者，根据前段时间的方案，花园路东首及涵源大街路段可能会列入明年的施工计划，“但具体情况也得等明年计划正式出来以后再定。”

### SUNING 苏宁电器

### 科技苏宁 智慧服务

## 11.23日17:00-22:00 《生活帮》温暖团购总动员

帮主阿速现场签售 (泉城路惠尔店)

凭阿速签名，全场成交价基础上再享：**100-400元优惠!**

**1000款家电 签破年度底价!**

另有超级惊喜！整点抽液晶!



## 节能家电 2倍补贴

国家补多少 苏宁再送多少

购指定节能产品，享受国家能效补贴+苏宁等额绿色补贴，**双倍补贴超优惠!**



## 超级团团赚 以旧换新大抢购!

全场12大名品以旧换新大团购! 手机/数码/电脑换新行动进行中!



本版广告特价机、团购批发及个别品牌型号不参加，赠品有限，送完为止，详情见店海报。

22年专注用户需求 全球家电品牌汇聚 365天超值特惠 360°服务保障 海量礼品馈赠

泉城路惠尔店: 泉城路西首322号 惠尔商厦1-5F  
泉城路永安店: 泉城路268号 永安大厦1-5F  
英雄山路店: 英雄山路8号 八一立交桥南  
王舍人店: 王舍人镇政府东  
章丘店: 章丘百货大楼  
更多门店地址详询 4008 365 365

关注苏宁微博 @济南苏宁电器

苏宁易购: www.suning.com

集团采购: 4008 516 516

全国服务热线: 4008 365 365